

## **BENGAZI HANDICAP ERRATA**

August 1, 2007

### Page 16

#### **Rule 1.6 Individual Buildings**

The BUA template for an individual building should be 2 inches by 2 inches.

### Page 40

Operation Battleaxe. The first listed armoured brigade should be the 4<sup>th</sup>, not the 7<sup>th</sup>.

### Page 56

605<sup>th</sup> Panzerjaeger Battalion, delete the notation “4 light trucks” in the self-propelled anti-tank batteries.

### Page 121

The notation for Perimeter Posts should read as follows: “The nine fortified perimeter posts shown on the map (S, S1, S2, R1, R2, R3, R4, R5, R6) are treated as entrenchments. The “Old Fort” is treated as an individual building BUA.”

### Page 146

The long range on the HE round for the 155 GPF-T should be 18, not 24.